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Cuatro manos, dos lápices ¡y listo! Este cuaderno de actividades te muestra todo lo necesario para dibujar con tu abuelo tu tía, tu prima mayor… Es decir, ¡con una persona grande! Dibuja barcos, dulces, robots, dibuja manos y pies, dibuja el mundo entero. Aquí, está todo permitido. Un libro que se llenará de tesoros para guardar.
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La vida interior de los animales por fin revelada en diez láminas que muestran cómo son realmente por dentro el elefante, el sapo, el flamenco, la ballena, el ciervo, la tortuga, el pingüino, el camaleón, el hipopótamo y el canguro. Anímate a encontrar los objetos que integran esta fascinante anatomía visual. 
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[bookmark: _GoBack]¿Lobo está? Una terrible fiera se pasea por la ciudad, aúlla a voz en cuello, salta de techo en techo y atemoriza a todo el mundo. Hasta que un día, será él mismo quien se pregunte... ¿lobo está? Cuando yo era lobo es un poema del consagrado autor francés Philippe Lechermeier. Metáfora de toda transformación, de niño a grande, de salvaje a humano, de loco acuerdo (¿o al revés?), esta historia de colmillos afilados nos recordará ese tiempo lejano, cuando éramos lobos.
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LOS ANIMALES
POR DENTRO

COMO SIEMPRE SUPISTE QUE SON

Y NADIE SE ANIMO A MOSTRARTELOS
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