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Durante décadas este libro ha sido un espacio para aprender, inspirarse y disfrutar de la moda tejida para mujeres, hombres, chicos, bebés y para la casa. Nos da placer mostrarles a nuestras lectoras lo mejor de las producciones fotográficas, profundizar en diagramas complejos pero didácticos y acercarle nuevas técnicas.
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Esta edición 2018 reúne las tendencias y técnicas de tejido para las amantes del crochet. Es una propuesta fantástica, llena de inspiración, para involucrarse con este arte que apunta tanto a principiantes como a expertas. Es hora de abordar nuevas tareas y sumergirse en este arcoíris de colores y sensualidad de las diferentes fibras.
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Esta edición presenta una novedosa serie de diseños de pájaros, flores y mandalas, sin dejar de lado algunos motivos que están muy de moda como por ejemplo bicicletas, mariposas, flamencos, teteras y otros que sorprenderán al lector. Siempre aportando técnicas nuevas como pintura con sellos y patchwork. Acompañan instrucciones y patrones didácticos que ayudan a combinar una gran variedad de hilados y paletas cromáticas para crear piezas increíbles. 
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