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En el mes de la mujer, una obra de referencia ineludible y un rescate patrimonial que reúne las biografías de más de cien chilenas que abrieron caminos alguna vez impensados en los más diversos ámbitos.

Este libro recopila las biografías de más de un centenar de chilenas pioneras que, desde marzo de 2017, se publica en la sección “Las primeras” de revista Ya de El Mercurio. A partir de textos históricos, registros de prensa y entrevistas, el equipo periodístico de la revista, revisó la vida y obra de mujeres que, con sus logros en distintas esferas del mundo público, luchas sociales, políticas o creaciones artísticas ayudaron al avance de la presencia femenina en la historia nacional.

Una obra inspiradora —escrita con sencillez, tanto para un público especializado como para el lector curioso— y que destaca a chilenas reconocidas, como a tantas otras cuyas historias no han tenido la relevancia que merecen. Gracias a este grupo de pioneras que iniciaron un camino propio, una nueva generación de mujeres puede soñar con convertirse en Presidenta, alcanzar la cima del Everest, descubrir una estrella o ganar un Oscar.
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