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Después de su último caso, las detectives Caperucita Roja y Abuelita, junto al inseparable Lobo, deben todavía revelar el misterio de la estropeada  flauta del Flautista de Hamelin. Para ello se embarcarán hacia la Isla Encantada, descubrirán el pasado secreto de la Abuelita y se encontrarán con entretenidos y fantásticos nuevos personajes.
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A Daniela le gusta vestirse de negro, le gusta componer canciones rockeras y no le gusta que la llamen Dani. En el colegio varios compañeros de su curso molestan en los recreos a Tomás, su hermano menor; especialmente Camilo, quien descorazonadamente se burla de él. Tomás es muy inteligente y pareciera que estas cosas le resbalan… ¿Será que realmente no le afectan?
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[bookmark: _GoBack]En el patio de la escuela, todos los días pasa lo mismo: Luisa y sus amigas son víctimas de Teo y su pandilla, cuyo juego favorito es levantarles las faldas a las niñas. Un día, estas últimas deciden unir fuerzas y crear un grupo de acción, el NTMNF (¡No toquen más nuestras faldas!). Juntas consiguen hacer pensar a los chicos y acabar con este juego sexista.
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